なら歴史芸術文化村修復工房使用者等選定委員会 委員各位

なら歴史芸術文化村村長

第10回なら歴史芸術文化村修復工房使用者等選定委員会書面決議について

平素は本県の文化行政に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、第10回なら歴史芸術文化村修復工房使用者等選定委員会を書面決議により協議 いたしたく存じます。

つきましては、恐れ入りますが、別添資料の内容についてご確認いただき、別紙書面決議 書のご返送をお願いいたします。

お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、令和7年7月2日までにFAX等にて ご回答を賜りますよう何卒よろしくお願いいたします。

〒632-0032

奈良県天理市杣之内町 437-3

奈良県地域創造部

なら歴史芸術文化村 事業推進課

歴史文化係 担当:前

TEL: 0743-86-4480 FAX: 0743-86-4910

MAIL: mae-masahiro@office.pref.nara.lg.jp

なら歴史芸術文化村事業 (FAX:0743-86-4910)	推進課 宛
第10回なら歴史芸	· 術文化村修復工房使用者等選定委員会書面決議書
○委員長の選任についる(別紙資料をご覧くださ□ 承認します□ 承認しません	
(その他のご意見等)	
令和7年 月 日	ら歴史芸術文化村修復工房使用者等選定委員会 委員

氏名____